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A Felderítők Társasága Egyesület Felügyelő BizoƩsága a beszámolási  időszakban a felügyelete alá
rendelt működési területek felelőseinek segítő támogatásával, velük együƩműködésben, zavartalanul
végezheƩe  ellenőrző  feladatait.  A  BizoƩság  a  felügyelƟ  jogkőre  gyakorlása  során  az  egyesüleƟ
működés  törvényességének  vizsgálatára,  a  pénzügyi,  gazdálkodási  szabályok  betartására,  és  a
pályázaƟ pénzek felhasználására fordítoƩ kiemelt figyelmet.

A korábbi év gyakorlatával összhangban a BizoƩság folytaƩa az Egyesület szabályalkotó munkájának
támogatását. Kezdeményezte a pénzkezelés és az anyagnyilvántartás szabályainak egységes iratba
foglalását. Az Elnökség koordinációjával  el  is  készült  és vitára bocsátatoƩ a „Felderítők Társasága
Egyesület  számviteli  poliƟkája,  értékelési,  pénzkezelési,  leltározási  és  selejtezési  szabályzatának
tervezete”.  A  szakmai  részletekre  is  kiterjedő,  az  alkalmazók  számára  útmutató  dokumentum
kidolgozásában Zsoltész Gábor ezredes úr, pénzügyi referens vállalt kiemelkedő szerepet. 

Ugyancsak a BizoƩság javasolta alapján, és tagjai tevékenyen részt vételével, elkészült a „Felderítők
Társasága  Egyesület  Iratkezelési  Szabályzat  tervezete”is.  A  véleményezére  átadoƩ  tervezet
kidolgozásában Dr. Mihók Sándor t. alezredes úr munkája érdemel dicséretet.

A Felügyelő BizoƩság egy alkalommal ülésezeƩ. A találkozó során a feladatok megbeszélésén túl az
iratkezelési  szabályzat  kidolgozásához  kapcsolódó  javaslatokat  vitaták  meg  a  résztvevők.  A
folyamatos kapcsolaƩartás elektronikus eszközök közbeiktatásával valósult meg. 

A  BizoƩság  tagjai  az  elnök  meghívásának  eleget  téve,  részt  veƩek  az  elnökségi  üléseken  és  az
egyesüleƟ rendezvényeken. Megbeszélést folytaƩak Dr. Tömösváry Zsigmond nyá. dandártábornok
úrral, az Egyesület elnökével és Zsoltész Gábor ezredes úrral, pénzügyi referenssel.

A pénzügyi, számviteli, gazdálkodási tevékenység felügyelete során megtörtént a pénzügyi, számviteli
okmányok  ellenőrzése  és  az  ellenőrzés  végrehajtásának  dokumentálása.  Ezzel  párhuzamosan  a
NemzeƟ EgyüƩműködési Alaphoz benyújtoƩ, összevont működési és szakmai támogató pályázatot is
figyelemmel kísérte a BizoƩság. 

Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt egyesüleƟ Tagok!

A Felügyelő BizoƩság összegző megállapításai a következők:

A  Felderítők  Társasága  Egyesület  a  vonatkozó  törvények  és  egyéb  jogszabályok  betartásával,  az
Egyesület  Alapszabálya  rendelkezései  szerint  működöƩ.  Az  Alapszabályban  megfogalmazoƩ
célkitűzések és a három szekcióban megvalósítoƩ tudományos, kegyeleƟ és kapcsolaƟ tevékenység
összhangban álltak, sikeresen szolgálták a kitűzöƩ célok elérését, a szakmai értékek megőrzését.

Az Egyesület Elnöksége az előzetesen jóváhagyoƩ munkaterv szerint ülésezeƩ. A hatáskörébe tartozó
feladatokat  kezdeményezően,  jogszerűen  és  felelősséggel  szervezte  és  végezte  a  beszámolási
időszakban. Jelentési és tájékoztatási kötelezeƩségének időben eleget teƩ. 



Az  Egyesület  működésével  kapcsolatos  hivatalos  megkeresés,  vagy  személyes  bejelentés  nem
érkezeƩ  a  BizoƩsághoz.  Az  adat-  és  személyiségi  jogi  védelmi  szabályok  érvényesültek.
Jogszabálysértés, vagy a szervezet érdekeit sértő esemény a BizoƩság elöƩ nem vált ismerté.

Az  Egyesület  gazdálkodása  az  Alapszabályban  rögzíteƩ  szakmai  és  társadalmi  célok  elérése
érdekében, a vonatkozó törvényekben és pénzügyi előírásokban meghatározoƩak szerint történt. A
pályázaƟ pénzek felhasználása a céltámogatás szabályaival összhangban valósult meg.  

A  Felderítők  Társasága  Egyesület  szakmailag  eredményes,  szervezeƟ  működése  tekintetében
törvényes tevékenységet folytatoƩ 2019-ben. 

Tisztelt Tagtársaim!

Kérem a Felügyelő BizoƩság jelentésének elfogadását.

Budapest, 2020. február 26-án
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